

电视年货提前抢

12月21日,“海信社交电视”南阳家电大世界首发



电视打通全生活场景(资料图片)

本报记者 刘纪晖

现在最流行什么类型的电视机?懂行的人肯定会告诉你:社交电视和激光电视。

回顾过去,从黑白电视机到彩色电视机,显示器从球面化转变成平面化,还有离子电视、液晶电视、激光电视,这些演变都在告诉大家,研发新产品是彩电行业前进的必然规律。海信懂得根据消费者的需求去创造产品引领消费。12月21日,大家期待已久的海信社交电视将在南阳家电大世界首发,大家赶紧来体验一下这种能边看边聊天的新产品吧。

海信S7——电视也可以聊“朋友圈”

以前的电视是没有摄像头的,不具备互联网功能,更没有社交属性。海信S7则不同,它的社交功能可以帮助你建立“电视朋友圈”,一起追剧看球,即刻分享内心感受。亲人朋友身处异地,依然可以全家一起看电视,因为有了六路视频畅聊、共享影厅和多屏互通。除此之外,还有AI健身、未来生活馆、多屏互通、3D Avatar K歌、AI视觉顾问和AIOT等多个场景。电视不再是一块冷冰冰的屏幕,它打通了全生活场景,是亲友聊天看剧的场所,是健身的好助手,是生活的好帮手。

海信S7拥有一颗1600万像素的可伸缩升降摄像头,F2.0大光圈,117°大广角,支持夜视功能,还拥有智慧识别能力。配合AI系统,电视可以帮助镜头前的用户推荐节目,这个功能对于老人而言最为实用。很多老人面对互联网电视“无从下手”,原因在于遥控按钮太复杂,由于老年人普通话不好,语音输入也是问题。而拥有“慧眼”(智能摄像头)的海信S7可以直接给老人推荐节目。互联网电视不再是年轻人的专属,老年人也可自由享用。

海信L5——自带“安全护眼”模式的电视

什么是激光电视?它的原理是利用投影仪的激光光源,打在专门投影的幕布上,就会有图像显示出来,除了能让画面看起来更加有真实感,还会结合微显示技术给电视画面带来很大的提升。拿激光电视和液晶电视的显示技术做对比,激光电视的显示技术可以覆盖眼睛色域的范围高达90%,而液晶电视的显示技术仅达到60%,意思就是激光电视的显示技术更符合眼睛对颜色的辨别能力。说得更通俗一点

儿,就是激光电视是经过光的漫反射处理,会产生一种“安全护眼”的模式,在看电视时能降低对眼睛的伤害。

尤其是有小孩的家庭,动画片是孩子的最爱,但家长又担心看电视多了伤眼睛,海信L5激光电视是比液晶电视更加适合使用的产品,因为激光电视有护眼的效果,甚至比纸质阅读的舒适度还要高20%,并且色彩的表现力更加饱满,完全可以放心让孩子自由看。

新产品发布,购机优惠多

12月16日至21日,海信电视新品发布期间,家电大世界卖场不仅准备了蛋糕、水果,还有热门电影,等着您来免费观影体验。

活动期间,电视年货提前抢!购买S7E产品赠送精美礼品一份。

购买海信电视任意产品,免费送180天延保服务。另外还推出特价产品,海信50英寸全面屏4K智能电视1499元,海信65英寸4K智能电视2599元,海信70英寸4K智能电视仅3599元。③5



电热毯使用有期限

超过六年最好别用

天气越来越冷,电热毯成为人们御寒的必备品。一旦使用不当,会导致失火、触电事故,甚至引发不必要的人员伤亡。对此,市民要时刻警惕用电安全,正确规范使用电热毯类保暖用品,有效避免不必要的损失。

市民切不可贪图便宜,应购买由正规厂家生产、经国家相关部门检验合格的电热毯,产品要有生产许可证编号和正规说明书,电源线上有3C标志;同时,使用电热毯前,要严格按照说明书操作,仔细检查电源插头、毯外电热引线、温度控制器等是否完好正常;使用过程中如发现接触不良、散热不均、漏电或不制热等情况,切不可自行修理,应尽快请专业人员进行维修。

对于使用年限已超过六年的电热毯,应停止继续使用。电热毯的安全使用年限为六年,超过这个年限,电热毯的发热线保护绝缘层便开始老化、开裂,容易出现安全事故;再就是对于长时间未使用的电热毯,再次使用前,一定先进行安全测试和检查,以防放置时间过久导致电源线路出现破损等安全问题。

针对残障人士、老人、孩子、患者等人群使用电热毯的情况,需要专人在旁操作和照料,给予定期检查,是否存在漏电情况;尿床婴儿和大小便失禁的老人和患者,为了安全起见,均不建议使用电热毯。此外,电热毯应随时保持干燥,如不慎将水倒在电热毯上,应及时晾干,避免留下隐患。

正确的铺设方法:使用前,首先将电热毯平铺在床上不要有褶皱,上下各铺一层薄毯,不要让电热毯与人体直接接触,以防止来回揉搓造成短路或者漏电;一定不要将尖锐物品放置在电热毯上,以免电热毯被刺破,从而带来危险;电热毯在通电30分钟后温度就会上升到38摄氏度左右,因此睡前可提前预热半小时,之后及时将调温开关拨到低温档或关掉电源。③5

(程蕾 肖兴发)



扫码联系编辑

家居工作部

孙同典

18737751188

袁延武

13903779058